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Conferința națională ANEVAR - 12 decembrie 2025 –
la sală

Conferința națională a Asociației Naționale a Evaluatorilor Autorizați
din România  se va desfășura  vineri, 12 decembrie 2025, ora 10:00,
lasală, iar votul se va desfășura, din sală, pe
platforma  resurse.anevar.ro, conform  Hotărârii Consiliului Director nr.
53/2025.

Consemnarea prezenței membrilor delegați se realizează numai fizic,
la intrarea în sală, pe baza unui act de identitate valabil, începând cu
ora 09:00.

Ordinea de zi este următoarea:

Alegerea Prim-vicepreședintelui ANEVAR

Alegerea membrilor Consiliului Director al ANEVAR

Diverse

Conform Hotărârii Consiliului Director nr. 53/2025, procesul electoral se va
desfășura în două etape, în cea dintâi fiind ales Prim-vicepreședintele, iar
în cea de a doua, membrii Consiliului director.

Conferința Națională ANEVAR va avea loc în București, Hotel Crowne
Plaza, sala Crowne Ballroom, în data de 12 decembrie 2025, începând
cu ora 10:00 şi sunt convocaţi delegaţii aleşi în cadrul Adunărilor Generale
ale Filialelor Asociaţiei desfăşurate în perioada 17 – 21 noiembrie 2025.

Detalii, aici.

Adunările generale ale filialelor ANEVAR - 17-21
noiembrie 2025 - online

Adunările generale  ale celor 8 filiale ale  Asociației Naționale a
Evaluatorilor Autorizați din România s-au desfășurat  online, pe
platforma  zoom.us  și, concomitent, pe platforma  resurse.anevar.ro,
conform următorului program:

FILIALA NORD-VEST: 17 noiembrie 2025, ora 14:00

FILIALA VEST: 18 noiembrie 2025, ora 10:00

FILIALA NORD-EST: 18 noiembrie 2025, ora 14:00

FILIALA SUD-EST: 19 noiembrie 2025, ora 10:00

FILIALA CENTRU: 19 noiembrie 2025, ora 14:00

FILIALA SUD: 20 noiembrie 2025, ora 10:00

FILIALA SUD-VEST: 20 noiembrie 2025, ora 14:00

FILIALA BUCUREȘTI: 21 noiembrie 2025, ora 10:00

Ordinea de zi a fost următoarea:

Alegerea Vicepreședintelui filialei

Alegerea Consiliului filialei

Aprobarea listei delegaților la Conferința națională din 12
decembrie 2025

Diverse

Programul KOST – Acces gratuit pentru membrii
ANEVAR, începând cu 1 noiembrie 2025

ANEVAR vă informează că, începând cu 01.11.2025, toți membrii
ANEVARvor aveaacces gratuit, până la data de 31.10.2026, în platforma
www.kostwizz.ro care reunește două aplicații: Kost Plus și Kost Wizz:

Kost Plus (fereastra Rapoarte din platforma): facilitează calculul rapid
al costului de înlocuire / reconstrucție a construcțiilor rezidențiale,
industriale, comerciale, agricole și speciale (include costuri începând cu
ianuarie 2009).

Sursa costurilor:

a) Cataloagele Șchiopu / IROVAL + toate seriile de Indici de
actualizare a costurilor

b) „Metoda costurilor segregate” - autor Corneliu Șchiopu,
Editura IROVAL 2011 (pentru data evaluării până la 31.07.2023)

c) „CONSTRUCȚII – sisteme și subsisteme constructive” – autor
Corneliu Șchiopu, Editura IROVAL 2012 (pentru data evaluării până
la 31.07.2023)

d) Costuri segregate realizate de ing. Corneliu Șchiopu pentru
programul Kost Wizz, preluate în Kost Plus (pentru data
evaluării începând cu 01.08.2023)

Kost Wizz (fereastra Devize din platformă): facilitează calculul rapid al
prețului de deviz al unor elemente de construcții și instalații cu posibilitatea
asamblării acestora în construcții complete (include prețuri începând cu
august 2022)

Sursa costurilor:

1. Costuri segregate realizate special pentru Kost Wizz de către
ing. Corneliu Șchiopu, autorul Cataloagelor Șchiopu / IROVAL,
constând din:

norme tehnologice pentru elemente de subsistem simple (ex.:
zugrăveli, parchet etc.)

norme tehnologice complexe pentru elemente de construcții și
instalații (ex.: fundații, grinzi, planșee etc.)

2. ARTICOLE DE DEVIZ din norme republicane ediția 1981,
generate cu programul Deviz 360 creat de Softmagazin,
www.deviz.ro si de www.edevize.ro.

Indicii de actualizare a prețurilor de catalog valabili pentru perioada
2025-2026 se regăsesc pe platforma Kost Wizz. În INSTRUCȚIUNILE DE
ABONARE regăsiți modul de descărcare a acestora.

Pentru acces în platforma www.kostwizz.ro vă rugăm să urmați pașii din
fișierul INSTRUCȚIUNI DE ABONARE.

AUTENTIFICAREA ÎN DOI PAȘI ÎN PAGINA
PERSONALĂ – ACTIVĂ, începând cu 24 Noiembrie
2025

Vă informăm că ANEVAR a implementat autentificarea în doi pași,
pentru accesul în pagina personală.

Autentificarea în doi pași (2FA)  reprezintă o măsură suplimentară de
securitate care solicită două elemente distincte de verificare pentru
accesarea unui cont, reducând riscul accesului neautorizat în situația în
care parola a fost compromisă. Această metodă oferă un nivel avansat de
protecție pentru informațiile personale ale membrilor ANEVAR, deoarece
presupune introducerea parolei, urmată de confirmarea identității printr-un
cod unic.

Logarea în pagina personală se va face, începând cu 24 noiembrie
2025, numai cu respectarea următorilor pași:

Pasul 1 - Accesați, ca și până acum, www.resurse.anevar.ro și introduceți
număruldvs. de legitimație/autorizație și parola, apoi apăsați butonul
„Continuă”;

Pasul 2 (verificarea suplimentară)- Sistemul va încărca o nouă pagină și
va trimite un cod unic pe adresa dvs. de e-mail, cod ce va fi valabil doar
pentru câteva minute. După ce ați introdus codul în secțiunea
corespunzătoare din pagină, apăsați butonul „AUTENTIFICARE”.

* În situația în care nu mai aveți acces la adresa de e-mail pe care o aveți
înregistrată în baza de date a ANEVAR, vă rugăm să transmiteți o
solicitare numai la adresa de e-mail contact@anevar.ro, în vederea
modificării acesteia;

** Dacă aveți înregistrate în baza de date a ANEVAR mai multe adrese de
e-mail, sistemul va transmite codul unic la prima adresă de e-mail din listă;
orice solicitare de modificare a adresei de e-mail se va transmite numai la
adresa: contact@anevar.ro;

*** În situația în care întâmpinați probleme de ordin tehnic, vă rugăm să
transmiteți o solicitare la adresa de e-mail itsupport@anevar.ro;

Circularele Ministerului Justiției referitoare la plata
onorariilor experților tehnici judiciari

În urma solicitărilor de clarificări cu privire la plata onorariilor experților
tehnici judiciari - persoane fizice autorizate sau constituiți în societăți
comerciale, Ministerul Justiției a emis două circulare pe care le puteți
consulta aici și care precizează:

1. În cazul persoanelor fizice autorizate – în contul acestora indicat expres
de experți

2. În cazul societăților – în contul acestora, cu îndeplinirea următoarelor
condiții:

Să aibă în obiectul de activitate efectuarea de expertize tehnice

Expertul tehnic judiciar care a realizat expertiza să aibă calitatea de
administrator/asociat.

Numai  calitatea  de angajat  a expertului tehnic judiciar la o societate
comercială fără a fi administrator / asociat nu permite plata acestuia prin
Birourile locale pentru expertize tehnice judiciare.

Codul CAEN necesar pentru efectuarea expertizelor tehnice judiciare este
6910 – Activități juridice, la care se adaugă codul CAEN necesar
specializării expertizei în cauză.

De asemenea, prin Ordinul ministrului justiției nr. 2827/2024 s-a aprobat
Procedura privind plata onorariilor experţilor judiciari de către birourile
locale pentru expertize judiciare tehnice şi contabile din cadrul tribunalelor
care conține toate detaliile necesare. O puteți consulta aici.

Chestionar cu privire la furnizarea machetei parafei,
începând cu anul 2026

Adesea, în stabilirea relațiilor contractuale, evaluatorilor le sunt solicitate
copii ale însemnelor de membru al Asociației Naționale a Evaluatorilor
Autorizați din România (parafă și legitimație).

Vă rugăm să completați chestionarul disponibil aici, pentru opțiunea
primirii unei copii a machetei parafei.

În prezent, copia legitimației de membru al ANEVAR poate fi descărcată
din pagina personală, din secțiunea „Eliberare însemne".

Menționăm că macheta se va transmite strict la adresa de e-mail pe
care o aveți înregistrată în baza de date a ANEVAR, numai după ce va
fi expediat plicul cu însemnele de membru aferente anului 2026.

Orice solicitare privind emiterea unei machete a parafei de membru
aferentă anului 2026, ulterior completării acestui chestionar, se va
transmite numai la adresa de e-mail dedicată: parafa@anevar.ro.

Notă: Datele colectate prin intermediul acestui formular vor fi utilizate de
către ANEVAR numai cu scopul identificării acelor membri titulari care
doresc să primească pe e-mail copia machetei parafei pentru anul 2026.

Precizare privind includerea TVA în costurile
actualizate 2025–2026 DIN CATALOAGELE IROVAL

Pentru a accesa imaginea la rezoluție mare, click aici.

Acces gratuit pentru evaluatorii autorizați la registrul
beneficiarilor reali

Evaluatorii autorizați, ca entități raportoare, au posibilitatea de a obține
gratuit informații privind beneficiarii reali ai societăților comerciale și ai
asociațiilor și fundațiilor, în baza unor acte normative sau proceduri
speciale, astfel:

Pentru societățile comerciale, ONRC a implementat această
prevedere printr-o procedură online specială -
 https://www.onrc.ro/index.php/ro/informatii-privind-beneficiarii-reali

Pentru asociații și fundații, am identificat Ordinul nr. 5.745/C din 27
decembrie 2022 (pentru aprobarea Procedurii privind înregistrarea
online în vederea accesării Registrului beneficiarilor reali ai
asociaţiilor şi fundaţiilor, ţinut de Ministerul Justiţiei, de către
autorităţile care au competenţă de supraveghere şi control,
organele judiciare, Oficiul Naţional pentru Prevenirea şi
Combaterea Spălării Banilor şi entităţile raportoare) -
  https://blog.ilegis.ro/14-noutati-legislative/800-accesul-la-registrul-
beneficiarilor-reali-ai-asociatiilor-si-fundatiilor

Detalii, aici.

Consultați periodic site-ul Oficiului Național pentru
Prevenirea și Combaterea Spălării Banilor:

www.onpcsb.ro, secțiunea „informații publice",
subsecțiunea „link-uri utile"!

În vederea informării membrilor cu privire la vulnerabilităţile
sistemelor de prevenire şi combatere a spălării banilor şi a
finanţării terorismului din alte ţări, vă punem la dispoziție
următoarele linkuri:

Lista jurisdicțiilor necooperante

https://eur-lex.europa.eu/legal-content/RO/TXT/?
uri=CELEX:52021XG1012(07)

Lista jurisdicțiilor cu risc înalt

https://www.fatf-gafi.org/en/topics/high-risk-and-other-monitored-
jurisdictions.html?hf=10&b=0&s=desc(fatf_releasedate)

Actele normative UE și ONU privind sancțiunile și măsurile
restrictive sunt accesibile pe site-ul ONPCSB, pe prima pagină ,
precum și la rubrica „ Sancțiuni Internaționale ”.

Aceste documente trebuie avute în vedere în contextul
măsurilor de cunoaștere a clientelei, pe care le aplicați conform
Legii nr. 129/2019 pentru prevenirea și combaterea spălării
banilor și finanțării terorismului, precum și pentru modificarea și
completarea unor acte normative.

Vă semnalăm, de asemenea, cele mai recente acte normative
internaționale prin care se instituie / modifică regimuri
sancţionatorii internaționale, în vederea consultării acestora și a
aplicării măsurilor corespunzătoare legislației din domeniul
prevenirii și combaterii spălării banilor și finanțării terorismului.

Click aici pentru a descărca arhiva.

Alte linkuri utile:

Press Release - Security Council ISIL (Da’esh) and Al-Qaida
Sanctions Committee Removes One Entry from Its Sanctions
List
COUNCIL DECISION (CFSP) 2024/2456 of 12 September
2024 amending Decision 2014/145/CFSP concerning
restrictive measures in respect of actions undermining or
threatening the territorial integrity, sovereignty and
independence of Ukraine
DECIZIA (PESC) 2024/2456 A CONSILIULUI din 12
septembrie 2024 de modificare a Deciziei 2014/145/PESC
privind măsuri restrictive în raport cu acțiunile care
subminează sau amenință integritatea teritorială,
suveranitatea și independența Ucrainei
COUNCIL IMPLEMENTING REGULATION (EU) 2024/2455 of
12 September 2024 implementing Regulation (EU) No
269/2014 concerning restrictive measures in respect of
actions undermining or threatening the territorial integrity,
sovereignty and independence of Ukraine
REGULAMENTUL DE PUNERE ÎN APLICARE (UE)
2024/2455 AL CONSILIULUI din 12 septembrie 2024 privind
punerea în aplicare a Regulamentului (UE) nr. 269/2014
privind măsuri restrictive în raport cu acțiunile care
subminează sau amenință integritatea teritorială,
suveranitatea și independența Ucrainei

POZIȚIA OFICIALĂ ANEVAR

Punctele de vedere oficiale ale Asociației cu privire la diverse
aspecte ce vizează profesia de evaluator pot fi consultate aici.

Newsletter-ul și în spațiul oficial ANEVAR de social media

Citiți Newsletter-ul nostru și în paginile oficiale ale ANEVAR de
Facebook, X (Twitter), LinkedIn, Instagram și YouTube. Conectați-
vă cu noi prin intermediul celor patru conturi de social media și veți
primi în timp real toate informațiile despre evenimentele și activitățile
Asociației!

Ne găsiți aici:

https://www.facebook.com/ANEVAR.oficial
https://twitter.com/AnevarRomania
https://www.linkedin.com/company/anevar
https://www.instagram.com/anevar_ro

Informatii de contact ANEVAR

Sediul central
Str. Scarlatescu nr. 7, sector 1, Bucuresti, 011158

Pentru informatii de contact privind filialele asociatiei, va rugam sa vizitati site-

ul nostru.

Despre Newsletter

Newsletter-ul ANEVAR este o publicatie

lunara in care va prezentam articole din

domeniul evaluarilor si noutati despre

organizatia noastra.

Daca doriti sa nu mai primiti acest

newsletter, va rugam sa urmati instructiunile

din pagina dupa ce dati click pe cuvantul

DEZABONARE.

Despre ANEVAR

ANEVAR a luat ființă în anul 1992, ca asociaţie profesională neguvernamentală, independentă, conform prevederilor legale în

vigoare la acea dată, iar în anul 2011 profesia de evaluator autorizat a fost reglementată prin Ordonanța Guvernului României nr.

24/2011 privind unele măsuri în domeniul evaluării bunurilor, aprobată cu modificări prin Legea nr. 99/2013, ANEVAR fiind

constituită ca organizație profesională de utilitate publică, fără scop patrimonial, din care fac parte evaluatorii autorizați care

dobândesc această calitate, în condițiile prevăzute de actul normativ mai sus menționat.

Asociația Națională a Evaluatorilor Autorizați din România are drept scop organizarea, coordonarea și autorizarea exercitării

profesiei de evaluator autorizat în România, reprezentarea și protejarea intereselor profesionale ale membrilor săi, asigurarea

exercitării independente a profesiei de evaluator autorizat cu respectarea deontologiei profesionale și a unui înalt nivel de

calificare profesională, precum și promovarea standardelor, metodelor și tehnicilor de evaluare în activitatea evaluatorilor

autorizați.

Pentru informatii suplimentare va rugam sa vizitati site-ul nostru www.anevar.ro
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